

Na Velehrad se vyplatí přijet s fotoaparátem

V rámci cyrilometodějských oslav Dnů lidí dobré vůle je pro všechny milovníky fotografování připravena Fotografická soutěž Velehrad 2011. Letos je vyhlášena již po šesté.



Fotografická soutěž je určena všem návštěvníkům, kteří se na Velehrad vypraví s fotoaparátem a zachytí jím jedinečnou atmosféru Dnů lidí dobré vůle. Zúčastnit se mohou i zájmoví fotografové či studenti škol zaměřených na výtvarnou tvorbu a fotografii.

Soutěž pro všechny

K soutěžení není potřeba žádná registrace, stačí jen soutěžní snímky v elektronické podobě vložit na stránky www.velehrad.eu, popř. odeslat CD s fotografiemi na adresu organizátora soutěže. Každý účastník bude automaticky zařazen do slosování o hodnotné ceny. Po uzávěrce soutěže budou všechny soutěžní příspěvky publikovány v internetové galerii na stránkách www.velehrad.eu. Tato galerie nabídne návštěvníkům stránek možnost ocenit hlasováním nejzajímavější fotografie. Jejich autor pak obdrží speciální cenu veřejnosti.

Registrace zajistí výhody

K přihlášení do Fotografické soutěže Velehrad 2011 není povinná registrace. Nicméně každý, kdo se do pátku 1. července 2011 k účasti v soutěži zaregistruje (a to na www.velehrad.eu v sekci „Fotografická soutěž 2011“), získá zajímavé výhody. Mezi ně patří například akreditace, která opravňuje k volnému fotografování při všech událostech oslav Dnů lidí dobré vůle, nebo fotografický workshop.

Pro rok 2011 jsou vyhlášeny tři kategorie – fotografická reportáž nebo dokument, portrét a výtvarný soubor „Atmosféra a nálada lidí dobré vůle 2011“. Vítězové jednotlivých kategorií budou pozváni na slavnostní vyhlášení cen a jejich snímky organizátoři vystaví na prestižní výstavě u příležitosti Dnů lidí dobré vůle 2012 na Velehradě a na dalších místech České republiky.

Partnerem fotografické soutěže:

OLYMPUS



Od 1. června 2011 můžete zasílat dárcovské SMS ve tvaru

DMS VELEHRAD
na číslo **87777**

Číslo je společné pro všechny mobilní operátory.

Cena jedné DMS je **30,- Kč**
(příjemce pomoci obdrží **27,- Kč**).

Děkujeme, že pomáháte!
www.darcovskasms.cz



Velká velehradská charitativní sbírka

Také v letošním roce se uskuteční interaktivní charitativní sbírka, jejíž výtěžek bude rovným dílem rozdělen mezi čtyři neziskové organizace:

- **HOSPIC SV. JANA N. NEUMANNA**
- **CENTRUM DON BOSCO**
Salesiánský klub mládeže Pardubice
- **KONZERVATOŘ JANA DEYLA A SŠ PRO ZRAKOVĚ POSTIŽENÉ** (partnerem projektu je nezisková organizace SVĚTLO PRO SVĚT - Light for the World, o. s.)
- **NADAČNÍ FOND ADIUVARE**

Tyto čtyři charitativní organizace se věnují potřebným, pomáhají tam, kde je třeba. Pro svou činnost, modernizaci či zlepšování podmínek pro své klienty potřebují finanční prostředky, kterých se jim však nedostává. To se může změnit! Pomoci můžete i Vy!

